

Я считаю, что Сборная России и Терек сегодня стали похожи друг на друга как братья-близнецы.

У этих команд есть все, начиная от хороших игроков до всех условий чтобы стать чемпионами.

Игроки обеих команд иногда так играют, что не надоедает смотреть. Играют очень зрелищно и азартно.

А в другой раз вяло, что хуже не бывает.

Я верю в эти обе команды, люблю их и болею за них.

Знаю, что они потенциальные чемпионы. Знаю чего им не хватает. Не хватает одного единственного качества. А это качество самое главное. Уверен, что я дал бы этим командам именно то, чего им не хватает. Им не хватает уверенности.

Приведу Вам одну притчу:

"Один полководец решил атаковать врага, превосходящего его силой. Он был уверен, что победит, но его беспокоил боевой дух воинов, отправившихся с ним в поход.

Остановив отряды у храма, он прокричал:

- Когда я выйду после молитвы, то брошу монету. Выпадет герб - мы победим, нет - проиграем сражение.

Молился он долго. Затем вышел на крыльцо храма и бросил монету. Выпал герб.

- Ура! - воодушевились солдаты.

И дрались с такой неистовой силой, что легко одолели врага.

- Что тут поделаешь! Судьба! Коли суждена человеку победа - он победит! - сказал полководцу после сражения молоденький адъютант.

- Да уж, судьба! - покивал головой полководец и вытащил из кармана монету с гербами на обеих сторонах."

А у меня в руках есть именно та монета...